



**ROMÂNIA**

**Județul CLUJ**

**Consiliul Local CÂMPIA TURZII**

**Str. Laminoriștilor, Nr. 2**

**Telefon: 0264368001; 0264368002; 0264368004 Fax: 0264365467**

**<http://www.campiaturzii.ro> e-mail: [primariact@campiaturzii.ro](mailto:primariact@campiaturzii.ro) ;**

---

**Nr. ad. 212 din 20.03.2014**

## **PROCES-VERBAL**

Încheiat cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 20.03.2014.

Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția nr. 212 emisă de Primarul Municipiului Câmpia Turzii în data de 14.03.2014.

La ședință participă toți cei 19 consilieri locali.

Domnul secretar Gligan Mircea – având în vedere că mandatul de președinte de ședință al domnului Tot Vasile a expirat îl rog pe domnul Giurgiu Ilie să facă o nouă nominalizare.

Domnul Giurgiu Ilie – îl propun ca președinte de ședință, pentru următoarele 3 luni, pe domnul consilier Pătruțiu Mihail.

Cu unanimitatea de voturi este votat ca președinte de ședință domnul Pătruțiu Mihail.

Se supun la vot procesele verbale de la ședința extraordinară din data de 05.02.2014 și de la ședința ordinară din data de 20.02.2014 care sunt aprobate cu unanimitate de voturi, fără nici o observație.

Domnul Pătruțiu Mihail – se propune, introducerea suplimentar pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind amplasarea pe domeniul public al Municipiului Câmpia Turzii a unor foșoare din lemn pentru persoanele vârstnice, în cartierele Șarât și Insulă.

Supusă la vot, cu suplimentarea propusă, se aprobă cu unanimitate de voturi următoarea

## **ORDINE DE ZI:**

1. Informare privind activitatea desfășurată de Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Câmpia Turzii în anul 2013.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind regimul finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local pentru activități nonprofit de interes local.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Planului de acțiuni sau de lucrări de interes local” ce se vor executa de beneficiarii de ajutor social, în perioada 2014-2015, la nivelul Municipiului Câmpia Turzii.

4. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. Compania de Salubritate Campia Turzii S.A. , să numească un nou cenzor supleant și să adopte actul constitutiv modificat al societății.

5. Proiect de hotărâre privind actualizarea componenței și a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Consultativ pentru Protecția Consumatorilor din Municipiul Câmpia Turzii.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea suspendării aplicării de mărire a taxelor de la literele a), g) și h) din Anexa nr. 9B lit. C din H.C.L. nr. 72 / 30.05.2013, privind stabilirea impozitelor și taxelor pentru anul 2014 la nivelul municipiului Câmpia Turzii.

7. Proiect de hotărâre privind atribuirea a 5 autorizații taxi pentru transportul de persoane în regim de taxi și declanșarea procedurii de atribuire în gestiune a serviciilor de transport în regim de taxi.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării parțiale a destinației unui număr de 2 clase din imobilul situat în Municipiul Câmpia Turzii, str. G. Lazăr, nr. 16, cu destinație școală, în vederea amenajării unei cantine sociale.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Municipiului Câmpia Turzii la Societatea de Cruce Roșie din România, Filiala Cluj.

10. Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Câmpia Turzii.

11. Proiect de hotărâre privind preluarea în proprietatea Municipiului Câmpia Turzii a imobilului-teren înscris în CF nr. 53152 Câmpia Turzii, nr. cad. 53152, în suprafață de 3170 mp.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii, prin licitație publică, a unui spațiu în suprafață de 23,15 mp, cu destinația de cabinet medical, situat în Câmpia Turzii, str. Vasile Goldiș, nr. 6, parter.

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii directe, în favoarea doamnei Paștiu Adriana, a unui teren în suprafață de 8,64 mp, în vederea extinderii locuinței proprietate personală, prin edificarea unui balcon.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului înscris în CF nr. 52468 Câmpia Turzii.

15. Proiect de hotărâre privind preluarea în proprietatea Municipiului Câmpia Turzii a imobilului-teren înscris în CF nr. 51776 Câmpia Turzii.

16. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Organigramei, numărului de personal și a Statului de funcții ale Aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Câmpia Turzii și ale serviciilor publice de interes local.

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea mentinerii la 100 a numărului de salariați ai S.C. Compania de Salubritate Campia Turzii S.A.

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Campia Turzii pentru anul 2014.

19. Proiect de hotărâre privind amplasarea pe domeniul public al Municipiului Câmpia Turzii a unor foșoare din lemn pentru persoanele vârstnice în cartierele Șarât și Insulă.

20. Diverse.

Se trece la dezbateră punctelor de pe ordinea de zi.

### **1. Informare privind activitatea desfășurată de Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Pesoanelor Câmpia Turzii în anul 2013.**

Comisia 1 – domnul Rece Gheorghe – am luat la cunoștință

Comisia 2 – domnul Pătruțiu Mihail – am luat la cunoștință

Comisia 3 - doamna Uiorean Monica – am luat la cunoștință

Comisia 4 – domnul Giurgiu Ilie – am luat la cunoștință

Comisia 5 – domnul Bene Andrei – am luat la cunoștință

### **2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind regimul finanțărilor nerambursabile alocate de la bugetul local pentru activități nonprofit de interes local.**

Comisia 1 – domnul Rece Gheorghe – aviz favorabil cu unele completări

Comisia 2 – domnul Pătruțiu Mihail – aviz favorabil

Comisia 3 - doamna Uiorean Monica – aviz favorabil

Comisia 4 – domnul Spătariu Adrian – aviz favorabil

Comisia 5 – domnul Bene Andrei – aviz favorabil

Domnul Rece Gheorghe - în urma propunerilor înaintate prin adresa nr. 8585/12.03.2014 și a dezbaterilor avute cu CSM Câmpia Turzii, Asociația Sportivă Industria Sârmei 1921, Clubul sportiv de rugby, propunem completarea regulamentului la anexa 7 „categorii de cheltuieli” cu cheltuielile prevăzute în capitolul IV din HG nr. 1447/2007 privind aprobarea normelor financiare pentru activitatea sportivă.

Domnul Administrator Public - Petre pop - regulamentul a fost supus dezbaterilor publice, conform prevederilor legale. În urma acestor dezbateri cluburile sportive au considerat că este necesar să se facă anumite precizări la regulament în legătură cu anumite cheltuieli pe care aceste cluburi le au și nu au fost cuprinse în proiectul de regulament.

Domnul Pătruțiu Mihail – trebuie numită o comisie pentru evaluarea și selecția proiectelor depuse pentru obținerea finanțării nerambursabile, vă rog să faceți propuneri.

Domnul Rece Gheorghe - propunem suplimentarea membrilor comisiei de la 5 la 7 pentru ca aceasta să acopere mai bine configurația politică a consiliului, comisia să fie formată atât din consilieri locali cât și din funcționari din cadrul primăriei. Astfel propun ca membri în comisie pe: Petre Pop în calitate de președinte, Pătruțiu Mihail, Filip Remus, Monica Uioreanu, consilieri locali, iar din cadrul Primăriei pe doamna Mariana Lazăr, Maria Deac și secretar al comisiei, – Iușca Diana

Domnul Haiduc Cristian – cred că ar trebui mai întâi să numim membrii în această comisie urmând ca după aceea comisia să-și stabilească președintele și secretarul.

Domnul Spătariu Adrian – dacă numim acum secretarul ca membru cu drept de vot în comisie să se elimine aliniatul 2 al art. 2 din proiectul de hotărâre.

Domnul Viceprimar Dorin Lojigan – eu propun ca secretariatul să fie asigurat de domana Iușca Diana, având în vedere că dânsa se ocupă de aceste proiecte.

Domnul Tot Vasile – cred că ar trebui să mergem pe ideea de 7 membrii în comisie și să numim secretarul separat.

Domnul Pătruțiu Mihai - propun să o nominalizăm pe doamna Iușca Diana ca secretar al comisiei și în locul dânzei ca membru în comisie să îl numim pe domnul Bene Andrei.

Consilierii locali aprobă propunerea făcută de domnul Pătruțiu Mihail astfel că se înaintează secretariatului consiliului local, pentru întocmirea buletinelor de vot următoarea componență a comisiei: Petre Pop, Pătruțiu Mihail, Filip Remus, Bene Andrei, Monica Uioreanu, Mariana Lazăr și Deac Maria, iar secretar al comisiei Iușca Diana.

Are loc votarea secretă a art. 2 din proiectul de hotărâre, Comisia de validare se retrage pentru numărarea voturilor și întocmirea procesului verbal.

După reluarea ședinței Domnul Gheorghiu Sabin dă citire procesului verbal al comisiei de validare din care reies următoarele: în urma votului secret s-a stabilit componența comisiei pentru evaluarea și selectarea proiectelor depuse în vederea obținerii finanțării nerambursabile ca fiind următoarea: domnul Petre Pop cu 19 voturi pentru, domnul Pătruțiu Mihail cu 19 voturi pentru, domnul Filip Remus cu 19 voturi pentru, domnul Bene Andrei cu 19 voturi pentru, doamna Monica Uioreanu cu 19 voturi pentru, doamna Mariana Lazăr cu 16 voturi pentru și doamna Deac Maria cu 19 voturi pentru, iar secretar al comisiei Iușca Diana cu 19 voturi pentru.

Supus votului proiectul de hotărâre cu amendamentul propus de domnul Rece Gheorghe (completare anexa 7) este aprobat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptată **HCL 23 din data de 20.03.2014.**

**3. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Planului de acțiuni sau de lucrări de interes local” ce se vor executa de beneficiarii de ajutor social, în perioada 2014-2015, la nivelul Municipiului Câmpia Turzii.**

Comisiile 1-5 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții din partea consilierilor.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptată **HCL 24 din data de 20.03.2014.**

**4. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. Compania de Salubritate Campia Turzii S.A. , să numească un nou cenzor supleant și să adopte actul constitutiv modificat al societății.**

Comisiile 1-5 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul Bretoiu Horațiu – modificarea actului constitutiv se face doar în privința persoanei cenzorului?

Domnul Vintilă Andrei – da modificarea actului constitutiv este doar în ceea ce privește persoana cenzorului.

Nu mai sunt intervenții din partea consilierilor.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptată **HCL 25 din data de 20.03.2014.**

**5. Proiect de hotărâre privind actualizarea componenței și a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Consultativ pentru Protecția Consumatorilor din Municipiul Câmpia Turzii.**

Comisiile 1-5 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții din partea consilierilor.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptată **HCL 26 din data de 20.03.2014.**

**6. Proiect de hotărâre privind aprobarea suspendării aplicării de mărire a taxelor de la literele a), g) și h) din Anexa nr. 9B lit. C din H.C.L. nr. 72 / 30.05.2013, privind stabilirea impozitelor și taxelor pentru anul 2014 la nivelul municipiului Câmpia Turzii.**

Comisiile 1-5 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul Haiduc Cristian - sunt de acord cu acest proiect de hotărâre și am pledat ca taxele să fie cât mai mici în această perioadă de criză, dar cred că ar trebui luate în calcul și alte categorii de contribuabili nu doar taximetriștii.

Nu mai sunt intervenții din partea consilierilor.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptată **HCL 27 din data de 20.03.2014.**

**7. Proiect de hotărâre privind atribuirea a 5 autorizații taxi pentru transportul de persoane în regim de taxi și declanșarea procedurii de atribuire în gestiune a serviciilor de transport în regim de taxi.**

Comisiile 1-5 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții din partea consilierilor.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptată **HCL 28 din data de 20.03.2014.**

**8. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării parțiale a destinației unui număr de 2 clase din imobilul situat în Municipiul Câmpia Turzii, str. G. Lazăr, nr. 16, cu destinație școlară, în vederea amenajării unei cantine sociale.**

Comisiile 1-5 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții din partea consilierilor.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptată **HCL 29 din data de 20.03.2014.**

**9. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Municipiului Câmpia Turzii la Societatea de Cruce Roșie din România, Filiala Cluj.**

Comisiile 1-5 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții din partea consilierilor.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptată **HCL 30 din data de 20.03.2014.**

**10. Proiect de hotărâre privind completarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Câmpia Turzii.**

Comisiile 1-5 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Doamna Monica Uioren – ar fi bine ca în anexă să fie trecută și unitatea de măsură a bunurilor trecute în domeniul public al municipiului.

Domnul Aurelian Olah – în anexa hotărârii de guvern nu este trecută unitatea de măsură, astfel că nu este obligatoriu să trecem în anexa HCL-ului unitatea de măsură.

Domnul Primar Radu Ioan Hanga – chiar dacă în anexa HG nu este trecută unitatea de măsură nu ne împiedică pe noi să o trecem în anexa la HCL.

Domnul Pătruțiu Mihail – propun să votăm proiectul de hotărâre în forma prezentată urmând ca pe viitor în aceste anexe să fie trecute și unitățile de măsură a bunurilor trecute în domeniul public.

Nu mai sunt intervenții din partea consilierilor.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptată **HCL 31 din data de 20.03.2014.**

**11. Proiect de hotărâre privind preluarea în proprietatea Municipiului Câmpia Turzii a imobilului-teren înscris în CF nr. 53152 Câmpia Turzii, nr. cad. 53152, în suprafață de 3170 mp.**

Comisiile 1-5 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții din partea consilierilor.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptată **HCL 32 din data de 20.03.2014.**

**12. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii, prin licitație publică, a unui spațiu în suprafață de 23,15 mp, cu destinația de cabinet medical, situat în Câmpia Turzii, str. Vasile Goldiș, nr. 6, parter.**

Comisiile 1-5 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții din partea consilierilor.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptată **HCL 33 din data de 20.03.2014.**

**13. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii directe, în favoarea doamnei Paștiu Adriana, a unui teren în suprafață de 8,64 mp, în vederea extinderii locuinței proprietate personală, prin edificarea unui balcon.**

Comisiile 1-5 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții din partea consilierilor.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptată **HCL 34 din data de 20.03.2014.**

**14. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării imobilului înscris în CF nr. 52468 Câmpia Turzii.**

Comisiile 1-5 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții din partea consilierilor.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptată **HCL 35 din data de 20.03.2014.**

**15. Proiect de hotărâre privind preluarea în proprietatea Municipiului Câmpia Turzii a imobilului-teren înscris în CF nr. 51776 Câmpia Turzii.**

Comisiile 1-5 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții din partea consilierilor.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptată **HCL 36 din data de 20.03.2014.**

**16. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Organigramei, numărului de personal și a Statului de funcții ale Aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Câmpia Turzii și ale serviciilor publice de interes local.**

Comisiile 1-5 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul Haiduc Cristian – din punct de vedere politic, la începutul acestui mandat s-a constituit o alianță constituită din 14 consilieri. Am observat pe noua organigramă că viceprimarul și administratorul public nu mai au în subordine nici un serviciu din cadrul primăriei. Mi se pare cam mult ca primarul să răspundă singur de toate serviciile din subordine.

Domnul Petre Pop – în anul 2012 a fost o anumită configurație a consiliului local care există și la momentul de față. Ceea ce arătați dumneavoastră este o reprezentare grafică, care va fi suplinită prin delgarea de atribuții prin act administrativ.

Domnul Primar Radu Ioan Hanga – nu am de gând să muncesc doar eu în primărie, dar există și alte instrumente de delegare a competenței mai flexibile. Primarul are competența, prin lege, de a delega anumite atribuții. Nu se va schimba modul de lucru în cadrul primăriei. Oricum răspunderea primarului nu depinde de organigramă, acesta răspunzând de munca fiecăruia dintre subalterni.

Domnul Haiduc Cristian – este adevărat însă cred că pentru o bună transparență în administrație toți trebuie să cunoască domeniile de care răspund în mod direct viceprimarul și administratorul public.

Domnul Tot Vasile – domnul Haiduc a spus că la începutul mandataului a existat o coaliție formată din 14 consilieri. Țin să penționez că membrii PP-DD-ului nu au format coalație cu defunctul USL.

Nu mai sunt intervenții din partea consilierilor.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu 16 voturi pentru și 3 abțineri (Lojigan Dorin, Pătruțiu Mihail și Varodi Ioan) fiind astfel adoptată **HCL 37 din data de 20.03.2014.**

**17. Proiect de hotărâre privind aprobarea mentinerii la 100 a numărului de salariați ai S.C. Compania de Salubritate Campia Turzii S.A.**

Comisiile 1-5 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții din partea consilierilor.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptată **HCL 38 din data de 20.03.2014.**

**18. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Campia Turzii pentru anul 2014.**

Comisiile 1-5 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții din partea consilierilor.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptată **HCL 39 din data de 20.03.2014.**

**19. Proiect de hotărâre privind amplasarea pe domeniul public al Municipiului Câmpia Turzii a unor foșoare din lemn pentru persoanele vârstnice în cartierul Șarât și Insulă.**

Comisiile 1-5 acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul Haiduc Cristian – îi felicit pe inițiatorii acestui proiect pentru că au continuat programul demarat de PDL cu câțiva ani în urmă.

Nu mai sunt intervenții din partea consilierilor.

Supus votului proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi fiind astfel adoptată **HCL 40 din data de 20.03.2014.**

#### **20. Diverse.**

Domnul Bretoiu Horațiu – rog executivul ca pentru următoarea ședință de consiliu să pregătească o informare cu privire la situația celor două blocuri de la poarta 3, la care a fost începută construcția cu câțiva ani în urmă și acum sunt lăsate în paragină. Preciz că aceste construcții prezintă un pericol pentru cei din zonă.

Domnul Pătruțiu Mihail – reluarea construcției celor două blocuri ar presupune efectuarea unor expertize cu privire la structura de rezistență a acestora.

Domnul Viceprimar Dorin Lojigan – din câte știu autorizațiile de construire la aceste blocuri sunt suspendate iar pe rolul instanțelor sunt înregistrate o serie de procese împotriva constructorului.

Domnul Bretoiu Horațiu - cred că s-ar impune informarea pentru a putea stabili următorii pași care trebuie făcuți în privința acestor construcții.

Domnul Tot Vasile – urmează campania electorală pentru alegerile europarlamentare. Ar fi bine ca executivul să vină cu o propunere sau chair să se inițieze un proiect de hotărâre prin care să se interzică lipirea de afișe electorale pe stâlpi sau în alte locuri neautorizate, pentru a nu mai fi în situația din anii anteriori când partidele rupeau afișele pentru a le lipi pe ale lor.

Domnul Primar Radu Ioan Hanga - sunt de acord , dar o să organizăm mai multe puncte de afișaj în oraș pentru a permite informarea cât mai bună a cetățenilor.

Nu mai sunt intervenții din partea consilierilor astfel că președintele de ședință declară închise lucrările ședinței de consiliu local.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Mihail PĂTRUȚIU**

**SECRETAR,  
Mircea GLIGAN**